

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Markéta Čeřovská
Téma práce	Kulturní dědictví UNESCO – očekávání a proces příprav
Cíl práce	Cílem práce je popsat proces a povinnosti, které jsou nutné k zapsání Hradce Králové na Indikativní seznam a vytvořit tak materiál, který pomůže ostatním navrhovatelům zapsat jejich statek na tento seznam.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace			X				
Logika struktury práce			X				
Adekvátnost použitých metod			X				
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály				X			
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací			X				
Využitelnost návrhů a doporučení			X				
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň		X					
Samostatnost při zpracování tématu			X				

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Práce přehledovým způsobem mapuje snahu města Hradce Králové o zapsání Moderní architektury a urbanismu na indikativní seznam jako podklad pro zápis na seznam kulturního dědictví UNESCO.

Hlavní negativa práce:

Práce i přes jasně a konkrétně definovaný cíl zůstala v poněkud obecné rovině návrhů a doporučení, což poněkud snižuje míru využití výsledků v praxi.

Otázky k obhajobě (1-2):

Poté, co jste se poměrně důkladně seznámila s procesem zápisu na indikativní seznam a seznam světového dědictví UNESCO, domníváte se, že je smysluplné, aby Hradec Králové o tento zápis usiloval? Svůj názor zdůvodněte na 2-3 příkladech.

Práce JE¹ - NENÍ² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

VELMI DOBŘE

V Pardubicích dne 19. května 2014

Podpis vedoucího DP:



¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vyplňte slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a